

湘江今年首轮洪峰昨日安然过境

洪水退潮还将持续两天左右;10日起,我市将迎来3天晴好天气



■文/图 本报记者 胡亚华
通讯员 匡己香

本报讯 7日,记者自市水文局获悉,据7日8时水文资料显示,湘江干流归阳河段及耒水、蒸水、舂陵水、洣水水位正在回落;湘江干流衡阳城区、衡山河段水势趋于平稳,湘江今年首轮洪峰已安全过境衡阳。

监测实录显示,7日3时57分,湘江归阳水文站出现洪峰水位46.59米,相应洪峰流量8020立方米每秒,超警戒水位1.09米;7时42分,衡阳

水文站出现洪峰水位55.49米,相应洪峰流量11000立方米每秒;8时02分,衡山水文站出现洪峰水位48.98米,相应洪峰流量13100立方米每秒。衡阳水文站、衡山水文站均未达到警戒水位。洪水退潮还将持续两天左右,沿岸相关单位及社会公众应强化风险防范,及时消除隐患,注意安全避险。

相关链接:10日起,我市将连晴3天

首轮洪峰奔涌过境,雨水会否歇停离场?气象部门预计,8日、9日仍将“泡”

今年首轮洪峰自石鼓嘴奔涌而过

在雨水中;10日起,我市将迎来3天晴好天气。

冷暖气流对峙拉锯,8日、9日两天,还将经历连场中到小雨过程,8日,雨水相对明显,以中雨为主;10日起,绵长的雨水总算按下暂停键,离场淡出,迎来3天多云到晴的好天气,气温一路飙升,阳光“燃情”高调,12日最高气温将飞跃至21℃。衡阳大都在3月份完成冬春的“交棒”接力,连续5天日平均气温超过10℃是春天到来的标志;自下周起,最高气温将升至“2”字头,衡阳的春天已“近在眼前”。

衡阳警方昨日举行退赃大会

852万元非法集资款退还受害人

■本报记者 姚永军

本报讯 “我以为这些钱有去无回了,没想到专案组民警帮我们把血汗钱一点点地追回来了。”3月6日上午,市公安局打击非法集资犯罪侦查队举办旻山专案退赃仪式,将追回的852万元赃款退还给受害群众。据悉,此次是专案组进行的第二次退赃,2018年底已将第一批追回的赃款192万元全部发放。

退赃仪式上,专案组民警向受害群众代表发还了追回的现金,通报了旻山非法集资案进展过程和取得的成果。受害群众代表争先发言,感谢办案民警的

辛勤付出,并将精心准备的两面锦旗赠送到位民警手里。

据了解,2013年,湖南旻山投资有限公司专门针对老年人进行投资宣传,以发展新能源汽车为噱头,吸引老年人参与公司所谓的“实体”投资,许诺高额回报,骗取800余人与其“签约”进行投资。接到报案后,市公安局高度重视,于2017年6月成立打击非法集资犯罪侦查队旻山专案组。专案民警奔赴各地查控资金流向,对犯罪嫌疑人进行抓捕。由于非法集资得来的资金分别存入了各个业务员私人账户,再相互流转,加上案件跨度时间较长,查询资金流向给民警办案带来了巨大的困难。为了

早日追回受害人被骗资金,专案民警一年多时间跨越7个省市,查询900多个账户,为受害群众追回1000万余元现金。

打击非法集资犯罪侦查队旻山专案组组长王宏告诉记者,旻山专案受害人平均年龄在70岁左右,骗取的大都是老年人的养老金和毕生的血汗钱。犯罪嫌疑人抓住老年人的特征和心理设计圈套,使他们上当受骗。

公安民警提醒广大市民,非法集资的手段多样,不要轻信虚假宣传,在选择投资时,要注意投资公司是否具备相关资质,高利息就意味着高风险,需谨慎选择。

主动“亮剑”,非法堆砂场实现“清零”

蒸水办事处取缔辖区7家非法堆砂场

■本报记者 谢小青 通讯员 陈超

本报讯 非法堆砂场不仅破坏生态环境,也严重影响老百姓生活。高新区蒸水办事处以铁的决心和手段向非法堆砂场“亮剑”,辖区内7家非法堆砂场已于近日全部取缔,并恢复绿化,有力震慑了非法堆砂场嚣张气焰。

为贯彻落实市政府文件精神及湘江保护和治理“一号工程”的要求,蒸水办

处高度重视,组织相关部门及所属管理处召开会议部署工作,成立砂场专项整治领导小组,开展地毯式的调查摸底。据统计,辖区内有7家堆砂场没有办理正式审批手续,并且存在违法用地、污染环境等问题。蒸水办事处通过广泛张贴整治通告,开展前期宣传造势,工作人员深入堆砂场与业主逐个对话、宣传政策,下达限期整改通知书,明确清退时限,敦促其自行清退。对概不配合的堆砂场业主,蒸水办

处与全区相关执法部门开展联合执法,依法取缔无证无照经营的非法堆砂场、预制场、洗灰场等,拆除相关经营设施,对不听劝阻、我行我素、对抗执法的违法行为依法立案查处,严厉打击非法堆砂场保护伞,辖区内非法堆砂场实现“清零”。除了加大执法力度外,蒸水办事处还将织密举报与巡查“网”,形成长效监管机制,严防非法堆砂场死灰复燃,共同守护好碧水蓝天。

市疾控中心:

为社区居民送“健康”

■通讯员 何晖

本报讯 3月4日,全国第56个雷锋纪念日前夕,市疾控中心发挥专业优势,组织慢性病防治、传染病防治等疾病预防控制方面的党员志愿者,来到衡阳祁阳社区开展志愿者进社区服务活动。

当天,党员志愿者们为居民发放慢性病知识手册等相关健康教育宣传材料,解答居民关于健康方面的疑惑,让辖区居民进一步了解慢性病、传染病的危害,帮助培养科学、健康生活方式。他们还帮助社区开展卫生大扫除活动,清理卫生死角、清除白色垃圾和“牛皮癣”等,用实

际行动争做“衡阳群众”。



假冒“公安局来电”市民差点转账200万

反电诈中心及时出手,该市民避免巨额损失

■本报记者 姚永军

本报讯 3月5日,市反电诈中心民警闻警而动、及时出手,为市民邵先生避免了200多万元的巨额损失,这也彰显了我市公安机关打造“网格警务、主动警务、智慧警务”的工作成效。

3月5日,市反电诈中心预警系统接到一条紧急预警指令:衡阳市辖区有一市民正在遭受电信网络诈骗。中心领导立即启动反电诈预警工作机制,迅速安排信息研判民警利用已知的受害人手机号码开展信息研判。

通过研判查询,发现境外一个有组织有规模的诈骗团伙冒充公安机关民警,谎称受害人邵某(祁东县人)为公安局正在监视的某诈骗团伙的一员,威胁受害人邵某服从对方安排以自证清白,要求受害人邵某提供身份证号码和银行卡账号、验证码,将银行卡中的钱转移到“公安机关安全账户”,实施套取银行卡现金诈骗。

受害人邵某正在手机上编辑短信准备告知诈骗团伙其银行卡、身份证件信息时,反电诈中心民警抢先一步通过发送劝阻短信、拨打劝阻电话开展拦截劝阻工作,在反电诈中心工作人员的悉心劝阻,耐心讲解诈骗团伙犯罪行为后,终使受害人邵某认清骗局,直接避免了银行卡内200多万元的经济损失。

紧盯闯红灯等违法行为——

南岳区新增8处“电子警察”

■本报记者 金明达
通讯员 陈哲

本报讯 近日,南岳公安分局交通警察大队在南岳城区各主要路口新设置8处“电子警察”,紧盯闯红灯、不按规定车道行驶、逆向行驶等交通违法行为。

据悉,新增8处“电子警察”分别分布在南岳区高铁连接线—朱陵街交叉口、高铁连接线—水濂路交叉口、衡山路—鑫盛路交叉口、广济路—文体路T字路口、禹王路—南山路交叉路口、禹王路—107国道T字路口、广济路—107国道交叉路口以及南街路口。其中,南街路口为“禁止机动车左转弯”电子卡口抓拍系统。

目前,这些“电子警察”已安装调试完毕,经有关部门验收合格后,从2019年3月20日起投入使用。请广大驾驶人自觉遵守交通法规。如发生机动车闯红灯、不按规定车道行驶、逆向行驶等交通违法行为,将自动载入违法抓拍系统。